

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA - PR

ERRATA: Referente Pregão nº 045/2013- EXTRATO DE CONTRATOS publicado neste jornal, edição de 17 de agosto 2013.

Onde se lê:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 117/2013

CONTRATADA: CUNHA E BAGIN LTDA

Leia-se:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 117/2013

CONTRATADA: FUSANO E FUSANO LTDA